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 Az Örökös Ökoiskola cím kötelez. De nem csak ezért vettünk részt idén is a 

Fenntarthatósági Témahét programjain. A 75 éve Erkel Ferenc nevét viselő gimnáziumunk 

valamennyi pedagógusa fontosnak tartja a diákok érzékenyítését, felvilágosítását a környezeti 

problémákról, azok megoldási lehetőségeiről. A Fenntarthatósági Témahét célja egy olyan 

szemlélet erősítése, mely segít mindannyiunknak, hogy egy élhető, fenntartható környezetben 

töltsük napjainkat. 

A programokat részben tanórán, részben tanórán kívül valósítottuk meg. 

A Fenntarthatósági Témahét tematikája tudatos rendszer szerint épül fel. 

Ahogyan az ábra is mutatja, a kiemelt témák a fenntarthatóság egy-egy pilléréhez 

kapcsolódnak, az állandó témák pedig a fenntarthatóság rendszerét komplex módon közelítik 

meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 2026-os Fenntarthatósági Témahét témái: 

– Környezeti pillér: erdő, mint ökoszisztéma  

– Társadalmi pillér: mozgás és egészség  

– Gazdasági pillér: fenntartható közlekedés  

– Állandó komplex témák: hulladék; tudatos vásárlás – ökocímkék  

A Fenntarthatósági Témahét lehetőséget ad arra, hogy a diákok a fenntarthatóságot összefüggő 

rendszerként értsék meg.  

 



Hogyan lehet az erdőt közelebb hozni a diákokhoz? Hogyan válhat egy erdei ökoszisztéma a 

fenntarthatósági nevelés egyik legjobb tanulási terepévé? 

A 2026-os Fenntarthatósági Témahét kiemelt témája volt az erdő, mint ökoszisztéma, amely 

számtalan lehetőséget kínált az iskolai feldolgozásra. Az erdő kiváló kiindulópont ahhoz, hogy 

szó essen a klímavédelemről, az élőlények közötti kapcsolatrendszerekről, a természeti 

erőforrások megőrzéséről, valamint arról is, hogyan viszonyulunk mi, emberek a 

környezetünkhöz.  

A biológia tagozatos diákok (11. C) ezt a témát járták körül és közben a „Föld Napja”-jeles 

napról is megemlékeztünk. Magyarország valamennyi erdőtársulását, annak növény-, 

állatvilágát mutatták be a diákok. 

Íme néhány fotó: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 10.C emelt biológiásai később tanulmányi kirándulás keretében fogják a ligeterdő társulást 

megismerni a gyulai Kisökörjárás tanösvényén. 

Sokat tehetünk erdeink megőrzésében, ha mi magunk is ültetünk fát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A környezet tisztán tartása elengedhetetlen a társulások egészséges fennmaradásához, ezért a 

10.B osztály szemétszedést vállalt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Voltak, akik a kreativitásuk felhasználásával figyelemfelkeltő alkotásokat készítettek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tanórákon (magyar, történelem, angol, német, spanyol, olasz, matematika, földrajz) játékos 

feladatok, ismeretterjesztő filmek segítségével ismerkedtek a fenntarthatóság lehetőségeivel, 

előnyeivel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Köszönjük minden tanuló és minden pedagógus aktív részvételét ezen a témahéten.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyula, 2026-04-25 

Papp Mónika (természettudomány, munkaközösség-vezető) 

 


